



Албена собирает друзей

Игорь ГРИГОРЬЕВ (RV3DA), г. Коломна Московской обл.

Приобщение наших радиолюбителей к "охоте на лис" (теперь это "спортивная радиопеленгация") началось 60 лет назад — в 1956 г. Сначала на уровне местных соревнований, а в 1958 г. уже состоялись первые всесоюзные соревнования, и у нас появились первые мастера спорта по "охоте на лис". С тех пор наши "лисятники" неизменно находятся в первых рядах в мировых рейтингах.

Не стал исключением и этот год. Наши молодые спортсмены удачно выступили на молодёжном первенстве Европы, а затем отличились и их взрослые коллеги на Кубке и чемпионате мира IARU. О том, как проходили эти престижные спортивные мероприятия, и рассказывает публикуемая статья.

(см. статью на с. 55)



Болеем за наших!



Екатерина Абдуллина: последние метры дистанции.



Звучит гимн России. На пьедестале слева—направо (диапазон 3,5 МГц, классика): Карел Фучек (Чехия), Богдан Родионов (Россия), Александр Марчук (Украина).



Чемпионский финиш Богдана Родионова в соревновании на диапазоне 3,5 МГц.



А это чемпионка мира среди женщин на диапазоне 3,5 МГц Светлана Райкова (Россия) в окружении двух чешских спортсменок.



Команда юниорок России (Татьяна Овчинникова, Полина Роговинская и Кристина Пискарева) — лучшая в мире!



Албена собирает друзей

Игорь ГРИГОРЬЕВ (RV3DA), г. Коломна Московской обл.

В городе Албена (Болгария) в конце августа этого года стартовали два крупных соревнования мирового уровня по спортивной радиопеленгации — Кубок и чемпионат мира IARU. Албена не первый год принимает соревнования такого уровня, и каждый раз, благодаря организаторским талантам директора соревнований Виктора Ценкова (LZ3NN) и его коллег по Болгарской федерации радиолюбителей (BFRA), соревнования

(70 человек) прибыла из Китайской Народной Республики. Команда CPP, представлявшая Россию, состояла из 30 спортсменов из 12 регионов страны. Всего в своих возрастных категориях, включая ветеранские, за четыре соревновательных дня наши спортсмены в различных спортивных дисциплинах завоевали 53 медали, из них 21 — золотая. И двадцать один раз на церемониях награждения звучал гимн России.

к тому, что вскоре мы увидим китайских спортсменов среди призёров в более возрастных категориях. Там, где необходимы системные знания и навыки, — это называется "школой".

Всего через день после окончания Кубка мира был открыт 18-й чемпионат мира IARU — главное спортивное соревнование по спортивной радиопеленгации двухлетнего цикла. В нём приняли участие около пятисот спортсменов, тренеров и представителей из 39 стран. Основное отличие чемпионата мира от Кубка мира заключается в том, что на классических дистанциях в каждой возрастной категории от 17 лет и выше от каждой страны могут выступить не более трёх спортсменов. По двум лучшим результатам подводятся итоги командного зачёта — вручаются командные медали, звучит гимн страны, которую представляет победитель.

Внезапно и без того не простая задача определения оптимального состава команды на каждый день соревнований, стоявшая перед руководителем российской команды Аллой Андриюниной (R2SAB), усложнилась — некоторые спортсмены из разных команд, в том числе и нашей, прямо по ходу соревнований переболели вирусной инфекцией неизвестного происхождения.

В первый день чемпионата мира спортсмены бежали дистанцию по радиоориентированию на диапазоне 3,5 МГц. Организаторы чемпионата предложили район, по сложности вполне соответствующий рангу соревнований — с большим количеством мелких форм рельефа, камнями, непроходимыми участками "зелёнки" и крутыми склонами. А финишный коридор был установлен прямо на крутом склоне холма с финишем на его вершине.



"Оружие охотников на лис" ждёт начала соревнований.

проходят успешно. Кубок мира по спортивной радиопеленгации в этом году оказался очень представительным. Свои команды направили национальные радиолюбительские организации 22 стран мира, всего почти триста участников — спортсменов, представителей, тренеров. Самая представительная делегация

Особенностью этого Кубка мира стало участие в нём большой делегации наших китайских друзей. Её основу составляли совсем юные спортсмены, которые явно приехали для того, чтобы учиться у лидеров. В самых младших возрастных категориях, среди мальчиков и девочек в возрасте 12 лет, они подчас занимали весь пьедестал почёта. Радиоспорт в Китае ощутимо подерживается государством, и всё идёт

Окончание.

Начало см. на 2-й с. обложки

